
8. radionica: Prezentacija provedenih aktivnosti 

Na osmoj  radionici, održanoj 20.6.2024., učenici polaznici radionica iz prirodoslovlja 

(STANIŠTA) prezentirali su svoje aktivnosti, pokuse i uratke zainteresiranim učenicima naše 

škole. Izložili su napravljene herbarije od biljaka koje su prikupljali tijekom radionica. 

Zainteresirani učenici mogli su digitalnim mjernim instrumentima određivati fizikalno-

kemijska svojstva vode iz Bedekovčanskih jezera i rijeke Krapine. Pripremili su slikovne 

ključeve za determinaciju biljaka, te su posjetitelji mogli pomoću njih određivati vrste biljaka 

iz školskog okoliša. Za determinirane biljke priredili su QR kodove pomoću kojih su 

zainteresirani učenici mogli saznati više o njima. Svjetlosnim lupama zainteresirani učenici 

proučavali su planktonske organizme iz Bedekovčanskih jezera i rijeke Krapine. Prezentacija 

je bila zanimljiva i poučna za zainteresirane učenike koji su se aktivno i u velikom broju 

uključili u pripremljene interaktivne aktivnosti. 

 

    

 

  

 



   9. radionica: Šumska radionica 

Deveta radionica je održana 6.7.2024. u sklopu dvodnevnog Kampa 4 OŠ Bedekovčina. 

Učenici su proveli dva dana na Ivanščici, smješteni u šatorima i u Planinarskoj kući „ 

Belecgrad“. Prvog dana prisustvovali su radionici šumske pedagogije, koje je osmislila i 

realizirala Dijana Hršak, ravnateljica Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima 

prirode Krapinsko-zagorske županije "Zagorje zeleno". Drugi dan sudjelovali su u zadnjoj 

radionici u sklopu programa STANIŠTA. Učenici su napravili fizikalno-kemijsku analizu 

planinskog potoka, a dobivene parametre usporedili su s onima sa rijeke Krapine. Također, 

proučavali su plankton planinskog potoka prikupljen planktonskom mrežicom. Učenici su 

pronašli i riječnog raka, te smo pomoću dodatne literature proučili njegove karakteristike. 

Odredili su temperaturu i pH tla na različitim dubinama, te određivali visinu stabala pomoću 

ručno izrađenog klinometra. Sve dobivene podatke usporedili su s onima dobivenim u šumi 

pored škole (na nižoj nadmorskoj visini). Ovim dvodnevnim druženjem, na kojem su učenici 

sudjelovali u mnogobrojnim sportskim aktivnostima, planinarenju i radionicama, završili smo 

ciklus radionica iz prirodoslovlja u ovoj školskoj godini. 

             

 

     

 

 


